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Enquête de conjoncture 
FILIÈRE FORÊT BOIS NORMANDIE 

Enquête du 20 au 21 avril 2020

44 entreprises ont répondu 

Publication réservée aux entreprises 
ayant répondu au questionnaire :
https://forms.gle/kCfSSMwgFeuZZCM4A

Contact : abablon@professionsbois.com
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Périmètre géographique de votre activité
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Quelle est votre implantation ?
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Quelle est la taille de votre entreprise ?
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Votre activité principale
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Comment fonctionne votre entreprise ?
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proportion d'employés en chômage partiel

Quelle proportion de vos employés est en 
chômage partiel ?
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Avez-vous des problèmes de trésorerie ?

SEM 1 SEM 2 SEM 3 SEM 4


